

Jótekonysági mérkőzés a fiatalon elhunyt focista emlékére

A kerület legrang

2007. július 17. fekete dátumként vonul be a magyar focitörténelembe. Aznap ugyanis semleges területen – közúton – egy újabb fiatal futballistától búcsúztunk el. Molnár Balázs még nem töltötte be a 19. életévét, ám az edzői szerint a tehetséges fiatalember jó úton haladt affelé, hogy megvalósítsa gyerekkori álmát, és bemutatkozhasson a magyar élvonalban. A Rakéta becenevre hallgató fiatal csatár a halála előtt nem sokkal került át a Vasas SC U19-es csapatától a piros-kékek NB III-as keretéhez. Gyakorlatilag a Vasas 2-be. Ott azonban már nem volt ideje bizonyítani. Július 17-én ugyanis kismotorral éppen a Fáy utcába edzésre igyekezett, amikor Újpesten, az Erzsébet utca – Tél utca kereszteződésében váratlanul – és szabálytalanul – egy Mazda kisteherautó hajtott elé. Balázs már nem tudta elkerülni a balesetet, melynek következtében olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a gyors orvosi beavatkozás ellenére is életét veszítette.



látogatott Mátyásföldre. (Mint, ahogy sokan emlékeznek még rá, a stadionavatón az Újpest FC volt az MLTC ellenfele.) A Vasas SC labdarúgó csapatára pedig olyan egykori futball-legendák is kíváncsiak voltak, mint Illovszky Rudi bácsi, Mészöly Kálmán vagy a kerületünkben élő Kiss László. A jótekonysági futball-mérkőzésnek azonban egy mátyásföldi díszvendége is akadt. A lelátón ugyanis ott ült, sőt a szervezők kérésére a kezdőrugást is elvállalta az a Csóka József, aki az ötvenes évek Budapesti Honvédjának volt a tagja, és így módon együtt edzett, sőt edzőmérkőzéseken együtt játszhatott Puskás Ócsival, Bozsik Józseffel és a többi kispesti világsztárral. 1956-ban aztán külföldre menekült, ahol évekig a spanyol Atletico Madrid csapatát erősítette. 11 éves profi pályafutást követően andorrai származású feleségével a miniállamba költözött, ahol tevékeny részt vállalt a labdarúgás megszerettetésében.

Szép Ernő, az MLTC utánpótlásedzője a hír hallatán először nagyon megdöbben. Egyrészt, mert Balázs 1998-ban az ő csapatában kezdte labdarúgó-pályafutását. (Később Bánkúti Viktor és Czecon József is foglalkozott vele.) Eszébe jutott, hogy menyire büszke volt, amikor a tehetséges fiút 1999-ben az Újpest, 2001-ben pedig a Vasas leigazolta. Tovább növelte együttérzését, hogy Balázs édesapja, Molnár Jenő 1999 – 2003 között az MLTC-ben technikai vezetői tisztelet látott el, így Ernő bácsinak is kollégája volt. A kettős gyász azonban a megdöbbenést követően a tevékeny labdarúgó edzőt ezúttal is tettekre sarkallta. Előbb a szülőikkel, majd Balázs utolsó csapatának, a Vasas SC-nek a vezetőivel egyeztetve rövid idő alatt egy jótekonysági mérkőzést szervezett a néhány hete átadott erszébetligeti stadionba.

Augusztus 6-án, pontosan három héttel Balázs balesete után tehát újabb élvonalbeli csapat

zát a jótekonysági akciónkhoz – mondta Szép Ernő. – A mérkőzést körülbelül hatszázan tekintették meg, és az így összegyűjtött összeg felét a gyászoló családnak, másik felét pedig az MLTC utánpótlásának ajánlottuk fel. Megható volt látni, hogy az est főszereplői, a játékosok mindegyike fontosnak érezte, hogy személyesen vásároljon „belépőt”, sőt többen csekket is vittek magukkal, hogy másokhoz is eljuttassák az akciónk híreit.

A szomorú apropó ellenére a mérkőzés ismét egy igazi kertvárosi fociünnep volt. Egyrészt azért, mert sok ember érdeklődését felkeltette, másrészt azért, mert a Vasas SC élvonalbeli csapathoz méltó módon igazi gólfesztivált rendezett. Pedig a több külföldi játékost is kipróbáló angyalöldiek számos kulcsjátékosukat – Tóth András, Lázokot, Németh Norbertet, Kincsest, Rebryket – pihentették. Bevetették viszont a Ciprusról hazatérő Bükszegi Zoltánt, aki nem kevesebb, mint három (!) góllal hálálta meg a bizalmat. Annak ellenére, hogy csak egy félidőt játszott.

A mérkőzést a Vasas SC a Németh – Balog, Kovács, Mariusz, Kiss K. – Odobéna, Piller, B. Tóth, Kádár József – Bükszegi,

Skita összeállításban kezdte. Az első gólt a 2. percben Bükszegi szerezte, majd a 7. percben Skita, a 9-ben Balog, a 13-ban ismét Bükszegi, a 15-ben Odobéna, a 22-ben Skita, a 32-ben Bükszegi, majd legvégül a 36-ban a szintén mesterhármast elérő Skita szerezte. A 8-0-s első félidőt követően mindkét együttes több cserét is végrehajtott. A Vasas SC a nagy előny birtokában visszavett a tempóból, az MLTC pedig felbátorodott, és néhány veszélyes támadást is sikerült vezetnie. A második félidőben újabb gól azonban nem született. A peszsimistább angyalöldi szurkolók ebből az eredményből a következőt vonták le: négy éve a Magyar-kupában már játszottak egyszer az MLTC ellen. Akkor 10-0-ra győztek, ám azóta két góllal gyengült a csapatuk. Mi azonban optimistábbak voltunk, és úgy vélekedtünk, hogy a négy évvel ezelőtti MLTC-hez képest két góllal mindenképpen erősödött a mátyásföldi csapat.

A gyászoló család ezúton is köszöni a szervezőknek, az MLTC és a Vasas SC vezetőinek, játékosainak, illetve a nézőknek, hogy jelen voltak a Molnár Balázs emlékére megrendezett labdarúgó-mérkőzésen. (Tarlósi)

Történiék bármi is (épüljön akár egyszerre két uszoda is) a kerületben, számomra a városnak ezen a részén a legrangosabb sportesemény mindig a Kovács Gábor Emlékturna marad majd. Mert bár az esemény időpontja (augusztus eleje) éppen az uborkaszezon kellős közepére esik, ráadásul a résztvevők, a kerületi labdarúgó csapatok is csak felkészülésnek tekintik a tornát, azért mégis ez az a sportesemény, amely immár 14 esztendeje egy közösségé Kovács Gábor kerületi sporttársadalmát.

1993. augusztus 12-én a nem sokkal korábban megalakult RAFC a Keringő utcai sportpályán edzőmérkőzést játszott a Maglód csapata ellen. A meccs előtt az öltözőben az ilyenkor szokásos csipkelődés, vidám hangulatban készülődtek a játékosok. Akkor még nem tudták, hogy ez az ártatlannak tűnő mérkőzés örökre beíródik majd a kertvárosi sporttörténelembe. Az edzőmeccsből ugyanis alig telt el öt perc, amikor Kovács Gábor, a RAFC mindössze 22. évében járó játékosa szögletet ívelt be a jobb oldalról. A kiváló rugótechnikával rendelkező labdarúgós rendszeresen magára vállalta a pontrúgások elvégzését, így a társainak természetes volt, hogy

Westa Kft.
UNION GENERALI HUNGÁRIA UNIQA AB-AEGON
KÉPVISELET KÖTÉS ÜGYINTÉZÉS KÁRÜGYEK TANÁCSADÁS
A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK
HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

Real-Sansz Kft.
Alapítva: 1993
KÖNYVELŐIRODA
• Könyvelés
• Bérszámfejtés
• Adótanácsadás
• Könyvvizsgálat
Széles ügyfélkör, teljeskörű ügyintézés, szakértelem, megbízhatóság, reális árak.
1162 Bp. Hermina út 9.
Tel: 405-9103, 405-1760

GÁZ www.belanet.hu
06-1-403-1155, 06-70-637-2730
VAN TANONCA IPARI KÜLÖNLEGES
PRIMAGÁZFUTAR
06-40/630-430

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394
* Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
* Cserjék, rózsák, lombosfák
* Sziklakerti örökzöldek, évelők
* Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vízinövények, tavihalak
* Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Locsolórendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiák
Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13

Lenyitható konténer
INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel: 409-5004, 06-20-974-2656
MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel: 06-20-329-9434
IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ
AUTÓBIZTOSÍTÁSOK
ÁTÍRÁS
HITEL
Tel: 06-70-275-7545
AKTIV KFT
IHG
Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

Minden jegesmedve balkezes
Hihetetlen, mégis igaz. Csakúgy, mint a legújabb Chevrolet ajánlatok.
Aveo már havi 8999 Ft-tól!
Spark már havi 7999 Ft-tól!
AZ IGAZI PLUSZ. CHEVROLET
Chevrolet Wallis
1106 Budapest, Kerepesi út 85. • Tel: 260-2501
Fax: 260-9138 • www.chevroletwallis.hu